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S blížícím se koncem roku kraj bilancuje investice do důležitých projektů z různých oblastí.
Finanční prostředky byly letos investovány zejména do Center odborného vzdělávání, dále
do  snížení  energetické  náročnosti  veřejných  budov,  modernizace  libereckého  muzea  či
rekonstrukce areálu Léčebny respiračních nemocí ve Cvikově. V měsíci říjnu byla zahájena
stavebně velmi významná investiční akce, a to rekonstrukce budovy „D“. Pro příští  rok
vyčlenil Liberecký kraj na investice a projekty investičního charakteru zhruba 680 milionů korun.
Oproti letošnímu roku to představuje nárůst téměř o 20 %.

„V letošním roce se nám podařilo dokončit řadu významných projektů, do kterých jsme investovali
milionové  částky.  Některé  investice,  které  jdou  například  na  vybudování  Center  odborného
vzdělávání či do modernizace Severočeského muzea v Liberci, jsou dlouhodobějšího charakteru. Na
jejich dokončení usilovně pracujeme. Dále jsme spokojeni, že se nám v letošním roce podařilo zahájit
rekonstrukci budovy D,“ uvedl náměstek hejtmana pro resort dopravy, investic a veřejných zakázek
Marek Pieter.  

Liberecký kraj v letošním roce již dokončil tyto projekty:

kompletní výměna okenních a dveřních výplní na budově „A“ a částečně na budově „B“1.
v  areálu  Léčebny  respiračních  nemocí  Cvikov  v  celkové  výši  investičních  nákladů  10,5
milionu korun
obnova fasády Střední odborné školy Jablonecká 999 v Liberci, celkové náklady dosáhly výše2.
12,2 milionu korun
rekonstrukce okenních a dveřních výplní na Gymnáziu a Střední odborné škole pedagogické3.
v Liberci s investičními náklady za zhruba 10,16 milionu korun
akce  spolufinancované  z  Evropské  unie,  a  to  z  dotačního  programu  Operační  program4.
Životního prostředí (OPŽP), kde hlavním cílem je Snížení energetické náročnosti veřejných
budov a zvýšení využití obnovitelných zdrojů energie:



a) snížení energetické náročnosti budovy tělocvičny, budovy jídelny a dílen na Střední škole a
Mateřské škole Na Bojišti, kde konečná částka investičních nákladů činila 9,7 milionu korun

b) zlepšení tepelně technických vlastností obvodových konstrukcí budov Střední odborné školy
a Středního odborného učiliště v České Lípě, budovy v Lužické ulici v celkové výši investičních
nákladů 16,4 milionu korun

c)  kompletní  rekonstrukce  vnitřních  prostor  pavilonu  „D“  v  areálu  Léčebny  respiračních
nemocí Cvikov s investičními náklady 5,9 milionu korun se zlepšením tepelně technických
vlastností  obvodových konstrukcí  budovy z  programu OPŽP s  náklady 5,8  milionu korun,
celková rekonstrukce pavilonu „D“ vyšla na 11,7 milionu korun

Liberecký kraj nadále pracuje na dokončení těchto projektů:

„Centra  odborného  vzdělávání“  v  osmi  středních  školách  v  Libereckém  kraji,  kde  jsou1.
investiční náklady na stavební část v hodnotě 385,5 milionu korun. Další finanční prostředky
budou použity na vybavení technologiemi, stroji a zařízením
po dokončení rekonstrukce budovy „E“ v roce 2017, zahájil Liberecký kraj v říjnu celkovou2.
rekonstrukci  budovy  „D“,  kde  by  mělo  vyrůst  také  Inovační  centrum  –  podnikatelský
inkubátor, celkové náklady na stavební práce jsou 267,5 milionu korun
na Rekonstrukce objektů „D“ a „E“ areálu Libereckého kraje naváže projekt „Parkovací3.
dům,  lávka  a  kultivace  sídla  Libereckého  kraje“,  kde  v  letošním  roce  byly  zahájeny
projektové práce
dalším  investičním  projektem,  který  byl  stavebně  zahájen  v  roce  2018,  je  Modernizace4.
Severočeského muzea v Liberci, kde se náklady na stavební práce pohybují ve výši 81 milionů
korun
dalším běžícím projektem jsou „Školy bez bariér“ podporované z Integrovaného programu5.
rozvoje území, kde v současné době probíhají projekční práce. Celkové investiční náklady se
předpokládají zhruba ve výši 100 milionů korun
další  investiční  akce,  která bude dokončena v letošním roce,  je  Rekonstrukce budovy –6.
Domov pro seniory Vratislavice nad Nisou, kde investiční náklady na rekonstrukci jsou ve
výši 14,75 milionu korun

Rada Libereckého kraje na své včerejší schůzi mimo jiné musela zrušit závazek se zhotovitelem
přístavby lůžkového evakuačního výtahu v Domově důchodců Rokytnice nad Jizerou. Důvodem
zrušení závazku je nesplnění podmínek smlouvy ze strany zhotovitele.

„Při  květnových  kontrolních  dnech  zhotovitel  nebyl  schopen  předložit  kompletní  dílenskou
dokumentaci  na  ocelovou  konstrukci  včetně  opláštění.  Ani  po  opakované  urgenci  ze  strany
objednatele se přístup firmy nezlepšil a práce neprobíhaly dle přání investora,“ vysvětlil náměstek
Pieter.

Rada Libereckého kraje z těchto důvodu souhlasila s ukončením smlouvy se zhotovitelem, a to
formou dohody o zrušení závazků. Koncem roku bude vypsána veřejná zakázka na nového
zhotovitele. „Věřím, že obyvatelé domova důchodců v Rokytnici budou mít nový výtah již v roce
2019,“ uzavřel Pieter.


